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(...)Kokárdát is mindig tűzettek velünk otthon, erről máig 
nem szoktam le. Szigorú rendje volt: 14-én és 15-én viseltük, 
se előbb, se később. Büszkén hordom ma is, mint aki felelős 
az ünnep megtartásáért, ahogy az ember karácsonyfát állít, 

mert különben nincs karácsony. ” 

(Nádasdy Ádám: A hiány ünnepe)



TÁJÉKOZTATÁS A LEPENCEI STRANDFÜRDŐVEL KAPCSOLATBAN 

 

A decemberi közmeghallgatáson tájékoztattuk az érdeklődőket, akik személyesen megjelentek vagy később 
a Danubia Televízió közvetítését megnézték, hogy az Önkormányzat az elmúlt évtizedekben elvégzett 
munkához hasonlóan, szorgalmazza és igyekszik elősegíteni a lepencei strandfürdő és környezetének 
mielőbbi újjáépítését, közönség előtti megnyitását. 

Sokak számára ismert a terület jelenlegi állapota: 

 

Az egykori fürdő területe magánkézben van. Az üzleti világban nem szokatlan a meglepetésszerű, nagy 
hírértékű attrakció váratlan bejelentése, természetesen üzleti céllal, a marketing és kommunikációs 
szempontokat szem előtt tartva. Ilyen bejelentésre került sor február közepén, ahol a tulajdonos-beruházó, 
a Dreamland Holding Zrt. több fórumon is közzétette a tervezett fejlesztésről készült leírást és az előzetes 
látványterveket. A fejlesztés a Samsara park, amely a lepencei fürdő közel 5 hektáros területén valósul meg 
mintegy nyolcmilliárd forintból. Keleties hangulatvilágú villákat és más épületeket alakítanak ki, ezzel 
együtt pedig felújítják a Dunakanyar ikonikus strandjának kaszkádos medencerendszerét és a korábbi 
strandterületet is. 

A tulajdonos a kormányzati támogatások megvonását követően úgy döntött, hogy a korábbi szándéka 
szerint, saját forrásait az előzetesen tervezettnél intenzívebben használva, még ebben az évben szeretné 
megkezdeni a fürdő újjáépítését, mely várhatóan 2025-ben nyitja meg kapuit a látogatók előtt. 

Visegrádon már a 90-es évek első felében határozott igény fogalmazódott meg (ami azóta többször 
álomszerűvé vált) a lepencei strandfürdő felújítására és egész éves nyitva tartására vonatkozóan. Erről 
számos, különféle terv készült az elmúlt évtizedekben. Az már korábban tisztázódott, hogy önmagában a 
strand nem működtethető pénzügyileg fenntarthatóan, ezt alátámasztotta a Visegrád Város Önkormányzata 
által megrendelt tanulmány is. 

 

 



A fürdő fenntartható működtetésének biztosítása érdekében elengedhetetlen, hogy a terület egy részén olyan 
szálláshelyeket alakítson ki a tulajdonos – a szolgáltatási színvonal emelésével – amelyek tovább színesítik 
a jelenleg meglévő turisztikai kínálatot. 

 

Nagyobbrészt olyan területről van szó, amelyen korábban is állt az építészeti hagyományainkhoz 
alapvetően nem illeszkedő épület, építmény.  A tervezett beruházás ezen része rendkívül nagy hangsúlyt 
kapott a megjelent hírekben. A szállás férőhelyek megépítésére vonatkozó tervekről az elmúlt években 
bizottsági és testületi üléseken több alkalommal is tárgyaltunk, több elképzelést is megismertünk, a 
partnerségi egyeztetéseken többször hallottunk, és a beépítést, a szállodai funkció fejlesztését jóváhagytuk 
a fürdő újjáépítése és mielőbbi megnyitása érdekében. Jelen tudásunk alapján, önmagában a strand nem 
életképes 3-5 hónapos nyitvatartással, csak a 12 hónapos elérhetőséggel és a szálláshely funkcióval 
együttesen. 

Az épületek, építmények a városi építészeti hagyományok, a városkép szempontjából semleges övezetben 
valósulnak meg, ugyanakkor léptékük, anyaghasználatuk, homlokzati színezésük és stílusuk egyaránt 
olyan, amely egy turisztikai övezetben elfogadható építészeti iránynak tekinthető. A jelenleg ismert 
látványtervek nem véglegesek, azoknak végig kell menniük az építési hatósági eljárás folyamatán és így 
bizonyos fokig módosulhatnak. A végleges tervek elfogadásához az Országos Építészeti Tervtanács 
jóváhagyása is szükséges. Az építészeti megoldások mellett arra is törekszünk, hogy a területen a lehető 
legnagyobb mértékben a takarást biztosító növényzet, zöldövezet és erdő megmaradjon. 

A tulajdonos ismert arról, hogy turisztikai fejlesztéseit egy-egy tematika mentén valósítja meg, ennek a 
következetes fejlesztési gyakorlatnak egy eleme jöhet létre a Lepence völgyben. A társaság elmúlt 
időszakban elkészült beruházása a tokaji Minaro Hotel és a szántódi BalaLand Hotel és Familypark is. A 
megkötött megállapodásunk értelmében a visegrádiak 30%-os kedvezménnyel strandolhatnak majd. A 
fejlesztéssel megvalósulhat az, hogy közel két évtized után ismét bejuthatunk a lepencei strandra és annak 
számos, korábban ismert elemével felújított formában találkozhatunk. A Visegrád és Környéke Turisztikai 
és Marketing Egyesület nagy örömmel fogadta a hírt, hiszen ismét elérhetővé válik egy emblematikus 
turisztikai attrakció, a Lepence völgyi termálfürdő a Dunakanyar szívében, Visegrádon. 

 
                                                            

Visegrád Város Önkormányzata 
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Képviselő-testületi ülés – 2023. január 13.

1. A Visegrád, Mozi köz – Magyar László Tornacsarnok 
közötti összekötő út közvilágításának megvalósítása 
érdekében szükségessé vált a műszaki tartalom 
módosítása. A tervező hálózati, LED-es közvilágítási 
kandeláber telepítését javasolta (földkábellel) a 
biztonságos működés, a mindenkor megfelelő szintű 
közvilágítás biztosítása érdekében. A beruházás a további 
műszaki elemek beszerzésével együtt (földkábel, telepítés, 
bekötés) valósítható meg a Képviselő-testület által 
meghatározott keretösszegből.

Képviselő-testületi ülés – 2023. január 24.

1. Elfogadta a Képviselő-testület az önkormányzat 
szakbizottságainak éves beszámolóját.

2. 2022-ben az elfogadott munkaterv szerint, valamint 
a rendkívüli alkalmakkal kiegészítve tartott üléseket a 
Képviselő-testület. Az alábbi táblázatban összefoglaltuk 
a döntések számát, az összehívás és a nyilvánosság 
típusának bontásában:

2022. 01. 01 – 2022. 12. 31. darab
Rendes ülések 9
Rendkívüli ülések 17
Nyílt ülés 20
Zárt ülés 6
Közmeghallgatás 1
Határozatok 163

(nyílt: 144 / zárt: 19)

Rendeletek 29

3. A Képviselő-testület minden év február 28-ig hagyja 
jóvá a polgármester szabadságának ütemezését. A 
polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, 
de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe 

venni vagy kiadni. Az erről szóló határozati javaslatot a 
Képviselő-testület elfogadta.

4. A Fellegvár Óvoda vezetője benyújtotta az 
Önkormányzatnak az intézmény új Szervezeti és 
Működési Szabályzatát, valamint módosított Házirendjét. 
A Képviselő-testület mindkét dokumentumot elfogadta.

5. Önkormányzatunk a Képviselő-testület döntése 
alapján csatlakozási szándékát fejezte ki a Fitt 
Magyarország Alapítvány Programjához. A szervezet 
küldetése a hazánkban élő polgárok számára az egészséges 
életmód elengedhetetlen részét képező mozgás és 
testkultúra elterjesztése, annak magasabb, tudatos 
szintre történő emelése. Az alapítvány által létrehozott 
program megvalósításával az ország nagy lépést tenne 
abba az irányba, hogy hazánk elmozduljon az egészségi 
állapotot rangsoroló nemzetközi listák hátsó régiójából. 
Az egészséges életmód regionális népszerűsítésének és a 
szemléletváltás elérésének a leghatékonyabb módja, ha 
a régióban tevékenykedő állami, és sporttal foglalkozó 
civil szervezetek, vállalkozások összefognak, és ennek 
az összefogásnak köszönhetően még hatékonyabban és 
még eredményesebb kommunikációval tudják képviselni 
a közös elvet, ami a mindennapi testmozgás és az 
egészséges étkezés.

6. Az Önkormányzat adatvédelmi tisztviselője az 
általa nyújtott szolgáltatásért fi zetett díj 2023. évre 
vonatkozó emelését kérte. A Képviselő-testület a kérelem 
elfogadásának nem látta akadályát.

7. 2022-ben a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
javaslatára, 1.000.000 Ft-ot tervezett be az Önkormányzat 
a költségvetésbe, a Viktorin emlékév támogatására. 
Az emlékév részeként a Visegrád Sport- és Kulturális 
Létesítményeiért Közalapítvány, valamint a Mátyás Király 
Művelődési Ház gondozásában és szervezésében, reprint 
kiadásban jelent meg Viktorin József 1872-ben kiadott, 
„Visegrád hajdan és most” című könyve. A támogatási 
összeg ehhez nyújtott segítséget, a könyv bemutatóját 
január végén tartották.

8. Az újság februári számában adtunk tájékoztatást arról, 
hogy Visegrád Város hivatalos honlapjának üzemeltetője 
azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy 

VÁROSHÁZI MOZAIK

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEKEN HOZOTT DÖNTÉSEKRŐL



3

az adóterhek növekedése miatt 30%-os üzemeltetési 
díj emelést érvényesíthessen. A Képviselő-testület az 
előterjesztést azzal a kiegészítéssel elfogadta, hogy 
az egyéni vállalkozóval kötött további szerződések 
kerüljenek összevonásra és tárgyalják egy következő 
ülésen. A január 24-ei ülésen ez megtörtént, feladatait a 
megbízott február elsejétől egyetlen megbízási szerződés 
alapján látja el.

9. A Danubia Televízió Műsorszolgáltató Kft . 
ügyvezetője a 2023. évre vonatkozó támogatási 
kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, mely támogatás 
fejében a cég az elmúlt évekhez hasonlóan vállalja a 
Visegrádhoz kapcsolódó eseményekről hírösszeállítások, 
közvetítések elkészítését, valamint azok bemutatását saját 
gyártású műsoraiban. Az Együttműködési megállapodás 
részeként, a televízió az Önkormányzat hirdetményeit, 
közérdekű közleményeit térítésmentesen közzéteszi. A 
Képviselő-testület a műsorszolgáltató – helyi és kistérségi 
szinten végzett – közösségi értékteremtő munkáját 
elismeri, és az elfogadott határozat szerint a kérelemben 
megjelölt összeggel (4.170.000 Ft) támogatja az idei 
évben a Danubia Televíziót.

10. Az Áprily Lajos Általános Iskola szülői 
munkaközösségének elnöke támogatási kérelemmel 
fordult az Önkormányzathoz az idei évben 
megrendezendő Áprily-bál vonatkozásában. A szervezők 
a jótékonysági eseménnyel – ahogyan az elmúlt években 
is – az intézmény eszközállományának fejlesztését, 
programjainak megvalósítását kívánják segíteni az 
Áprily Iskoláért Alapítványon keresztül. A Képviselő-
testület elfogadta a határozati javaslatot és felkérte a 
polgármestert, hogy a szükséges fedezet összegét a 2023. 
évi önkormányzati költségvetésbe terveztesse be.

11. Érvényesen és eredményesen zárult a 
„Férőhelybővítés a visegrádi Fellegvár Óvodában” (I. 
ütem) tárgyú nyílt közbeszerzési eljárás. A beérkezett 

ajánlatok értékelését bírálóbizottság végezte el és 
javaslatot tett a Képviselő-testület részére. Ez alapján a 
döntéshozók az eljárás nyertesének az INOX-THERM 
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft -t nyilvánították és 
felkérték a polgármestert a kivitelezésre vonatkozó 
szerződés megkötésére.

Képviselő-testületi ülés – 2023. február 8.

1. A napok óta tartó esőzések hatására, az Újkert 
utcában található egyik lakóingatlan előtt a hosszú 
támfal eltört és kibillent, az aszfaltozott útburkolat 
jelentősen megsüllyedt. A káresemény veszélyezteti a 
közlekedés és vagyonbiztonságot, valamint a közművek 
épségét. Önkormányzatunk a károk helyreállítása 
érdekében vis maior támogatási igényt nyújtott be a 
Belügyminisztériumhoz.

2. Az Országos Bringapark Program 2023 felhívás 
keretében lehetőségünk nyílik a város tulajdonába 
került sportpálya területén egy közepes méretű 
bringapark megpályázására. A február 8-ai ülésen az 
Önkormányzat erre vonatkozó szándéka szerepelt 
napirenden. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy 
3,4 millió Ft keretösszeget biztosít a bringapumpa pálya 
megépítéséhez.

(A képviselő-testületi üléseken született döntések és 
mellékleteik megtalálhatóak Visegrád Város hivatalos 
honlapján: https://www.visegrad.hu/onkormanyzat/
donteshozatal/hatarozatok és https://www.visegrad.hu/
onkormanyzat/donteshozatal/rendeletek)

Tisztelt Visegrádi Polgárok!

A Visegrádi Polgármesteri Hivatalról elterjedt rémhírek 
eloszlatása érdekében szükségesnek tartom jelen 
tájékoztatás közzétételét:

2022 októberétől vagyok a Visegrádi Polgármesteri 
Hivatal vezető köztisztviselője. Eőry Dénes Polgármester 
Úrtól azt a feladatot kaptam, hogy egy szakszerűen és 
hatékonyan működő, ügyfélbarát hivatalt állítsak fel. 
E kérés szem előtt tartásával kezdtem meg munkámat. 

Elsőként fel kellett mérnem a hivatal köztisztviselőinek 
tevékenységét, munkáját. Sajnálattal állapítottam meg, 
hogy a hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők közül 
néhánynak a szakmai felkészültsége, tudása, az általuk 
ellátott feladatok vonatkozásában nem megfelelő. Ennek 
következményeire megpróbáltam saját hatáskörben, 
hivatalon belül megoldást találni. Az általam 
vizsgált területek ellenőrzésének végeredményeként 
megállapítottam, hogy ezeket a hibákat nem lehet 
orvosolni, így mint a munkáltatói jogkör gyakorlója 

TÁJÉKOZTATÁS
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kénytelen voltam a hivatal két munkatársa ellen fegyelmi 
eljárást indítani. A fegyelmi eljárás lezárásaként a három 
tagú fegyelmi tanács az eljárás alatt megismert tények 
alapján meghozta döntését, mely döntés végrehajtásra 
került.

2023. januárjában 1 fő köztisztviselő közös 
megegyezéssel távozott a hivatalból, további 1 fő 2023. 
március 1-től szintén közös megegyezéssel távozik.

A hivatalban megüresedett álláshelyek betöltésével 
kapcsolatban intézkedéseket tettem, melyek 
eredményeként 2023. március közepétől 2 fő 
köztisztviselővel gyarapodik a hivatal személyi állománya.

Tájékoztatom a Tisztelt Visegrádiakat, hogy a hivatallal 
kapcsolatban felmerülő bizonytalanságot eloszlatom, 
a megüresedett álláshelyeket kizárólag az adott 
szakterületnek megfelelő szakmai és elméleti tudással 
rendelkező, a munkájukra igényes, azt kellő alázattal 
végző köztisztviselőkkel fogom feltölteni. 

Célom, hogy belátható időn belül egy szakmailag 
felkészült, jogszerűen és szakszerűen működő, 
szolgáltató jellegű, ügyfélbarát hivatalt állítsak fel, mely 
elsősorban az Önök, másodsorban a képviselő-testület, 
és a polgármester megelégedésére szolgáljon.

Kérem, szíves támogatásukat az általam megjelölt célok 
mielőbbi elérésében!

Tájékoztatom Önöket, hogy a jelenleg fennálló 
nehézségek ellenére a polgármesteri hivatalban az 
ügyintézés folyamatos.

Visegrád, 2023. február 13.

Tisztelettel: 
dr. Varga Imre

jegyző

Időről időre előfordul, hogy panasz érkezik hivatalunkhoz 
az utcákon gazdátlanul kóborló kutyák miatt és ugyancsak 
bosszúságot okoz a közterületeken „felbukkanó” 
kutyaürülék. A felelős ebtartással kapcsolatos szabályok 
betartása közös érdekünk, ezért az alábbiakban 
összefoglaljuk a legfontosabb tudnivalókat a teljesség 
igénye nélkül:

Az eb tartása

Az eb tulajdonosa köteles a jó gazda gondosságával 
eljárni, az állat fajtájának és élettani szükségleteinek 
megfelelő életfeltételekről gondoskodni, azok kialakítása 
során tekintettel lenni korára, nemére és állapotára.

Az állattartó köteles gondoskodni az állat megfelelő 
és biztonságos elhelyezéséről, microchippel történő 
egyedi megjelöléséről, az eb életkorának megfelelő 
veszettség elleni oltás meglétéről, valamint széles 
spektrumú féreghajtó szerrel történő kezeléséről.

Kutya sétáltatás

Az ebtartó a kedvtelésből tartott állatának ürülékét 
minden esetben köteles eltávolítani a közterületről. 
Aki erről nem gondoskodik, köztisztasági szabálysértést 
követ el. Kutyák iránt közömbös, vagy kifejezetten 
állatbarát embereket is kutyaellenessé tehetünk, ha ezt az 
egyszerű együttélési szabályt nem tartjuk tiszteletben.

Az ebek vezetéséhez nyakörv vagy hám használható 
olyan módon, hogy az az állat testi épségét, egészségét 
ne veszélyeztesse. A kutya testalkatának és méretének 
megfelelő nyakörvet, hámot válasszunk, az ne legyen 
túl vékony. Belterület közterületén – kivéve az ebek 
futtatására kijelölt területet – ebet csak pórázon lehet 
vezetni, valamint közterületen ebet csak olyan személy 
vezethet, aki az eb irányítására, kezelésére és féken 
tartására képes. E körben fontos megjegyezni, hogy 
legyen a kutyánk bármilyen jól nevelt és szófogadó, 
az állatvédelmi jogszabályok a póráz használatát 
közterületen kötelezővé teszik, melynek be nem 
tartása szankciót vonhat maga után. Közterületen 
az eb tulajdonosának biztosítania kell továbbá, hogy 
az eb sem más állatot, sem embert harapásával ne 
veszélyeztethessen.

Közforgalmú közlekedési eszközön kötelező a 
szájkosár és a póráz használata, ellenkező esetben a 
kutyát vezető személy szabálysértést követ el. Védett 
természeti területen, vadászterületen nem szabad az 
ebet póráz nélkül elengedni, kóborolni hagyni, ezzel 
ellentétes magatartás szintén szabálysértésnek minősül.

Az állattartó mindenkor köteles gondoskodni az állat 
szökésének megakadályozásáról. Kutyánk életterének 
kialakításakor a biztonságos, szökésmentes elhelyezésre 
is nagy gondot kell fordítani, mind kedvencünk, mind az 

TÁJÉKOZTATÓ A FELELŐS EBTARTÁS SZABÁLYAIRÓL



5

emberek védelme érdekében. Ennek elmulasztása esetén 
a szükséges építési munkák elvégzésére (kerítés építése, 
megfoltozása, pótlása stb.) kötelezhet az állatvédelmi 
hatóság. Ügyeljünk rá, hogy a kerítést úgy alakítsuk ki, 
hogy azon a kutya ne férjen át, illetve az alatt ne tudja 
„átásni” magát, és átugorni se tudja. Szabálysértést 
követ el, aki a felügyelete alatt álló kutyát a település 
belterületén vagy védett természeti területen kóborolni 
hagyja.

A jelenlegi jogszabályi környezet ugyan lehetőséget ad 
arra, hogy a szökésmentes tartást az idő egy részében 
„láncon tartással” kivitelezzük, de ez semmiképpen 
nem tekinthető ajánlottnak, hiszen 2016. január 1-jétől 
az ebek tartós kikötve tartása tilos. Alkalmankénti 
megkötés esetén is oda kell fi gyelni arra, hogy a 
megkötve tartott állat számára is biztosítsuk a zavartalan 
pihenés és sérülésmentes mozgás, valamint a folyamatos 
ivóvízellátás lehetőségét. Alapelvként elmondható, ha 
a körülményeink csak a kutya láncon tartását teszik 
lehetővé, akkor ne tartsunk kutyát!

Kérjük a tisztelt eb tulajdonosokat, hogy 
szíveskedjenek a tájékoztatóban szereplő szabályokat 
betartani, fokozott fi gyelemmel az eb közterületre 
való kijutásának megakadályozására!

Néhány évvel ezelőtt a Nemzeti Élelmiszerlánc-
biztonsági Hivatal egy olyan, állatvédelemmel foglalkozó 
kiadványt állított össze, amely segítséget nyújthat 
az ebtartóknak és az önkormányzatoknak egyaránt. 
A Kutyakötelesség című kötetben a szakemberek a 
vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket foglalták össze. 
A kiadvány tudásbázisát a magánszemélyeken és 
önkormányzatokon kívül hasznosnak találhatják az 
állatvédő szervezetek, a rendőrség és a szakhatóságok 
állatvédelemmel foglalkozó munkatársai.

A kiadvány megtalálható Visegrád Város hivatalos 
honlapján a https://www.visegrad.hu/onkormanyzat/
polgarmesteri-hivatal/hirdetmenyek menüpontban.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2023. március 20-án hétfőn, 
megkezdjük a fás és nem fás szárú zöld anyag elszállítását. 
A nem fás szárú zöld anyag gyűjtése az erre a célra 300 
forintért megvásárolható zsákokban történik. Kérjük 
Önöket, hogy a zöld anyagot kizárólag ezekben a jelölt 
zsákokban helyezzék ki ingatlanaik elé hétfőnként 
reggel 7 óráig. A más típusú zsákban lévő anyagot 
nem áll módunkban elszállítani. A zsákokat a Visegrádi 
Polgármesteri Hivatalban vagy a barkácsboltban 
szerezhetik be. A zsákban nem gyűjthető (fás szárú) 

növényi eredetű anyagot továbbra is legfeljebb 25 
kilós kötegenként, spárgával átkötve kell kihelyezni, 
ugyancsak hétfőn reggel 7 óráig. A kötegekre a 
polgármesteri hivatalban, vagy a barkácsboltban 
ugyancsak 300 forintért megvásárolható öntapadós 
matricát kell felerősíteni. A nagyobb mennyiségű fás 
szárú zöld anyag elszállítása előzetes egyeztetés alapján 
lehetséges; érdeklődni a 06 20 456-1841-es telefonszámon 
lehet.

ZÖLD ANYAG ELSZÁLLÍTÁSA
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